

Když se lístky honební vydávají politickým úřadem okresním, mají býti opatřeny postupnými čísly pro dotčený rok kalendářní a jejich vydání má býti poznamenáno dle jejich ustanovení v seznamech dle vzorců VIII., pokud se týče IX. sestavených. Ode dne platnosti zákona ze dne 20. prosince 1895, z. z. č. 66, ex 1896, nesmějí se honební lístky dle zákona ze dne 9. února 1882, z. z. č. 36., více vydávati.

Kdo požaduje honebního lístku pro Moravu, z něhož má se zapraviti taxa, musí především složit u některého berního úřadu (hlavního berního úřadu) na Moravě, v Brně výhradně u moravské pokladny zemské, taxu za lístek honební, která dle zákona na jeden nebo tři roky připadá 3, 5, 9, po případě 15 zl., o čemž má mu býti vyhotovena a dodána se strany pokladny kvitance dle vzorce X.

Složený obnos taxy má býti se strany pokladny súčtován pro fond zemědělský.

Tato pokladniční kvitance má býti přiložena se zbrojním průvodním listem uchazečovým, pokud ho tento vůbec dle zákona k nošení zbraně potřebuje, a s kolkem na honební lístek, žádosti o vydání lístku honebního, která u politického okresního úřadu má podána a 50 kr. kolkem opatřena býti.

Politické úřady okresní mají ostatně právo také na pouhou ústní žádost a bez sepisování protokolu lístky honební na pouhé předložení pokladniční kvitance o taxe dříve složené a kolkem na honební lístek, jakož i po případě zbrojního listu průvodního krátkou cestou vydati; v tomto případě odpadá zapravení podávacího kolkem svrchu zmíněného.

Lístky honební, které mají býti vyhotoveny dle vzorců III. až VI., jsou podrobeny kolkovému poplatku jednoho zlatého, po případě jsou-li vydány od orgánů přeneseného oboru působnosti měst s vlastními stanovami, podrobeny jsou poplatku 50 kr.; honební lístky taxy prosté (vzorec V.) podléhají poplatku 15 krejcarův.

Poplatek kolkový za duplikáty honebních lístkův obnáší, nebledíc k tomu, jakému kolkem původní vyhotovení podléhalo, vždy jeden zlatý.

Honební lístky taxy prosté smějí býti vydány personálu pro ochranu honby jen na zakročení jejich službodárce.

Je-li se strany politického úřadu okresního odmítnuta žádost za vydání honebního lístku taxou povinného, má tento uchazeči mimo k upotřebení nedošlý kolek honebního lístku a připojený zbrojní list průvodní také předloženou kvitanci pokladniční, poslední s poukázkou vydání dodati nazpět s připojením, že složená taxa u téže pokladny, u které byla splacena, na odevzdání kvitance pokladniční a potvrzení příjmu dle vzorce XI. zase vyzdvihnouti se může.

Seznamy, které politickým úřadem okresním mají býti zhotoveny dle vzorců VIII. a IX., vésti se mají postupně a třeba v nich při dotčených číslech